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Procès-verbal de la réunion du  
Conseil d’Administration des Scouts du District d’Ottawa 

Le 25 juin 2007 au 123 Beechwood 
Final 

 
 
Étaient présents : Denis Cadieux, Valancia Béland, Luc Cadieux, Yvan de Theux, Alexandre 
Bergeron, Sébastien Fleurant, Daniel Jobin, Pierre Deschamps, Carole Gingras, Annick 
Gauvin-Fleurant, Marc-André Schiffo, 
 
Étaient absents : Pierre-Alain Bujold, Bernard Potvin, Gérald Lajeunesse 

 
1 Bienvenue : Pierre Deschamps souhaite la bienvenue à tous les membres. 
 
2 Prière Scoute : Pierre Deschamps invite les membres à réciter la prière scoute. 
 
3 Jam Envolée :  

• Finaliser la levée du soleil avec l’ASC. Membre non Jam devront s’inscrire, RDI sera en direct sur 
la colline, la relevé de la garde sera fait pour l’événement, le coucher dans différents endroits 
près de la colline; 

• Vendredi 22 juin 2007 date limite d’inscription; 
• Manque de 50 bénévoles pour le Jam ou pour la journée sur la colline et ils doivent s’inscrire. 

 
4 Élection des membres du conseil d’administration :  

a. Vice-Président : Annick Gauvin-Fleurant élu par acclamation – vote de confiance 
b. Trésorier : Vacant jusqu’à la prochaine réunion 

 
5 Révision et approbation de l’ordre du jour : Proposé par Luc Cadieux et appuyé par Sébastien 

Fleurant que l’ordre du jour soit approuvé à l’unanimité avec les ajouts demandés. 
 
6 Approbation du procès-verbal de la dernière réunion : Le procès-verbal est approuvé tel que 

proposé avec les changements par Alexandre Bergeron et appuyé par Luc Cadieux adopté à 
l’unanimité.   

 
7 Suivi de la dernière réunion :  

• États financiers : 
� Présentation des états financiers en date du 30 avril 2007. Lors de la prochaine réunion il 

faudra présenter le bilan ainsi que l’état des résultats.  Quelques questions d’ordre 
général sont posées 

• Boutique Scoute : 
� Camp de base à décider de ne pas embarquer dans le projet par manque d’espace et nous 

entreprendrons des démarches avec Bushtaka et avec la cordée 
 
8 Sollicitation / fondation d’unité : 
   Sans objet 

 
9  Autre points de décision 

a. Taux de cotisation :  
i. Il est proposé par Annick Gauvin-Fleurant et appuyé par Alexandre Bergeron que 

la cotisation soit gelée pour l’année 2007-2008 et qu’une évaluation soit faite au 
cours de la prochaine année 

 
b. Location Ange de l’autisme :  

i. Que Société Scogestion loue un espace de 100 pieds carré dans le bâtiment et que 
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le paiement soit de maximum 100$ par mois juqu’en décembre 2007 et 125$ pour 
l’année 2008 et est responsable de son équipement.  Pour une période de 3 ans 
révision à toutes les années 

 

Il est proposé par Denis Cadieux et appuyé par Pierre Deschamps de louer à l’organisme 
l’Ange de l’autisme un espace d’environ 100 pieds carré au 123 Beechwood dont les 
modalités seront déterminées par la Directrice générale.  

Adopté à l’unanimité  

 
10 Rapport du commissaire de district 

• Communicatin ouverte avec les guides 

• Les camps d’été sont commencés 

• Les voiliers sont opérationnels au camp 

• Les baleinières sont gérées par le comité géré par Sébastien Fleurent  
 

11 Rapport VP au camp 
• Temps serré pour la préparation du camp 

• La commande pour l’aqueduc devrait arrivée dans quelques jours 

• Le terrain de Robitaille empiète sur notre terrain et se sont fait construire une dalle de 
béton  

• Pour la tarification des activités pour les Scouts du district d’Ottawa ce sera gratuit pour 
l’année 2007 

 

Il est proposé par Daniel Jobin et appuyé par Sébastien Fleurant qu’une mise en demeure 
soit envoyé par le comité du camp è l’effet qu’un empiètement ne sera pas toléré. 

 Adopté à l’unanimité  

 
12 Rapport Directrice générale 

• Festival Franco-ontarien : vente de billets par les aînés et quelques scouts  

• Fin d’année t-3010 et autres papiers de fin d’année furent déposés 

• Développement du scoutisme : Embrun et Casselman 

• Bar laitier : ouvert et besoin pour la fin de semaine de la Fête du travail 

• Financement de la Caisse populaire Rideau, de la Fondation Franco–ontarienne, 
Fondation communautaire d’ottawa 

• Pique-nique commissariat et le conseil d’admistration au bar laitier cet été 

• Colloque des adultes 21-22-23 septembre et sous la charge de Gilles Ouellette 

• Demande de financement et de produits  

• Règlements généraux en travail pour la prochain AGA 

• Baleinières il n’a pas de nouvelle de la part de Trillium 

• Pique nique à Awacamenj Mino est le 24 août 

• Comité de l’ASC 
 
12.1 Objectif 2007-2008 
 Il faudra fixer des objectifs pour l’année 2007-2008 
 
12.2 Dossiers divers 
 Dossiers assurance : Luc Cadieux en sera responsable 
 Section 2 du cartable : Annick Gauvin-Fleurant 
 

13 Levée de la réunion 
Sur proposition d’Alexandre Bergeron et appuyé par Daniel Jobin, la réunion se termine.  


